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東京都議会自由民主党
幹事長　山　﨑　一　輝

７月３１日の総会において、裏面のとおり新役員が選出されました。
現在、東京都のみならず日本そして世界が新型コロナウイルス感染症の拡大防止に取り組んでいます。東京都においても、1千３百万都民の命と安全を守ることはもとより、対策の長期化を視野に、都民の日常生活と経済活動の回復にも着実に取り組んで行かなければなりません。
感染症対策の基本を押さえつつ、東京の活力を維持、強化していくには、正確な事実の把握と都民への周知、実効性のある具体策の迅速な展開が欠かせません。そして、来年に延期されたオリンピック・パラリンピックの開催都市としての責務もしっかりと果たさなければなりません。
同時に、7月豪雨災害など、年々激しさが増す自然災害への備えは待ったなしであり、少子高齢化対策、保健医療政策、教育の充実、中小企業振興そして都市インフラ整備など、都政の課題は山積しています。
目前のコロナ対策は勿論のこと、こうした事態であるからこそ、東京の将来をしっかりと見据え、知事としっかりと議論し、地に足のついた政策を着実に実行していくことをお誓い申し上げます。
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